
ATA Nº 008/2022 
 
 

DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

UNIÃO DA SERRA – RS. Aos  23(vinte e três dias )  do mês de maio    de dois mil 

e vinte e dois, às 14 h  (quatorze), na Sede da Câmara Municipal de Vereadores de 

União da Serra – RS reuniram-se os nobres vereadores CASSIO  ZITO SABADINI 

(PTB), GERSON UMBERTO CHIODI (MDB), GIOVANI MARCELO SARTOR 

TAUFFER  (MDB), ILDO ANTONIO FIORENTIN (PT), LORENI BERTOLDI (MDB), 

JOAO CARLOS GHELLER (PTB), LUIZ MATEUS CENCI (PT), NÉDIO BISON 

(PSD) e VALDICIR BOGGIO (PTB) para a oitava   sessão ordinária do ano de 2022. 

O Sr. Presidente Ildo Antônio Fiorentin, em nome de Deus, deu por aberta a sessão 

solicitando a leitura das correspondências. ofício nº 106/2022 encaminhado pelo 

executivo, em   resposta ao requerimento de ampliação da lista de comtemplados 

com a perfuração de açudes. Ofício nº 107/2022 encaminhado pelo executivo em 

resposta ao requerimento sobre cumprimento da LC nº 191/2022 -servidores da área 

da saúde. Ofício nº 108/2022 encaminhado pelo executivo em resposta ao 

requerimento de melhorias em estradas vicinais (Capela Assunta, São Valentin e 

morro de Pulador). Ofício nº 113/2022 encaminhado pelo executivo em resposta ao 

requerimento sobre o cálculo da complementação dos servidores aposentados. 

Ofício nº115/2022 encaminhado pelo executivo encaminhando os seguintes 

projetos. -PROJETO DE LEI N.º 021/2022- AUTORIZA A CONTRATAÇÃO 

TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE SERVIDORES E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 022/2022- ALTERA O PADRÃO 

DE VENCIMENTO E A SÍNTESE DE DEVERES DO CARGO DE FISCAL DE QUE 

TRATA A LEI MUNICIPAL Nº 1.412/19. PROJETO DE LEI N.º 023/2022- DISPÕE 

SOBRE A POLÍTICA PÚBLICA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE 

UNIÃO DA SERRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 

024/2022- ABRE CRÉDITO SUPLEMENTAR NO MONTANTE DE R$ 955.000,00 

(NOVECENTOS E CINQUENTA E CINCO MIL REAIS), APONTA RECURSOS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 025/2022- INSTITUI O 

PROGRAMA DE FORNECIMENTO DE UNIFORMES ESCOLARES DA REDE 

PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO E DÁ OUTRA PROVIDÊNCIAS. Ato contínuo o 

Senhor Presidente Ildo Antônio Fiorentin solicitou a leitura da Ata. Após sua leitura 

a mesma foi posta em discussão.  Ninguém se manifestando foi submetida em 

votação. Tendo sida. APROVADA POR UNANIMIDADE. Requerimentos: 

Requerimento encaminhado pelo Vereador Valdecir Boggio bancada do PTB, com 

assento nesta Casa Legislativa, vem  informar que requerer licença do cargo de 

vereador a partir do dia 01 de junho a 30 de junho  em razão de motivos particulares. 

Requerimento encaminhado  pelo  Vereador Ildo Antônio Fiorentin da bancada do 

PT com assento nesta casa legislativa, vem requerer que a secretaria competente, 

viabilize a possiblidade de efetuar o controle dos mosquitos. Haja vista que a infeção 

dos mosquitos causa grandes doenças.  Foi apreciado o Regime de Urgência do  

PROJETO de Lei   Nº 021/2022- AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE 



EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE SERVIDORES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.  Foi colocado em votação o  regime de urgência do projeto. Tendo 

sido APROVADO POR UNANIMIDADE.  Foi Apreciado o regime de urgência do 

PROJETONº022/2022- ALTERA O PADRÃO DE VENCIMENTO E A SÍNTESE DE 

DEVERES DO CARGO DE FISCAL DE QUE TRATA A LEI MUNICIPAL Nº 1.412/19. 

Tendo sido REJEITADO POR MAIORIA: votos contrários ao regime de urgência: 

Cassio Zito Sabadini, Ildo Antônio Fiorentin, João Carlos Gheller, Luiz Mateus Cenci 

e Valdecir Boggio. Votos favoráveis ao regime de urgência: Gerson Umberto Chiodi, 

Giovani Marcelo Sartor Tauffer, Loreni Bertoldi e Nédio Bison. Foi apreciado o 

regime de urgência do PROJETO DE LEI Nº 024/2022- ABRE CRÉDITO 

SUPLEMENTAR NO MONTANTE DE R$ 955.000,00 (NOVECENTOS E 

CINQUENTA E CINCO MIL REAIS), APONTA RECURSOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Foi colocado em votação o regime de urgência do projeto. Tendo 

sido APROVADO POR UNANIMIDADE. ORDEM DO DIA. Foi apreciado o   

PROJETO DE LEI N.º 016/2022- AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE 

EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE SERVIDORES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Esse projeto requer a autorização para Contratação temporária, 

do cargo de operário para dois cargos com a quantidade de 40 horas semanais. Foi 

colocado o projeto em discussão. 1) Luiz Mateus Cenci vereador da bancada do 

PT se manifestou contra o projeto, pelo fato de operários estarem fazendo muitas 

funções que não são deles, operário operando máquinas, operários de motorista e 

inclusive fazendo outras funções. Ninguém mais se manifestando foi colocado o 

projeto em votação, tendo sido REJEITADO POR MAIORIA. Votos contrários: 

Cassio Zito Sabadini, Ildo Antônio Fiorentin, João Carlos Gheller, Luiz Mateus Cenci, 

e Valdecir Boggio. Votos favoráveis: Gerson Umberto Chiodi, Giovani Marcelo Sartor 

Tauffer, Loreni Bertoldi e Nédio Bison.  Foi apreciado o PROJETO DE LEI Nº 

019/2022 - CRIA PADRÕES DE VENCIMENTO E ALTERA O PADRÃO DE 

VENCIMENTO DOS CARGOS DE DENTISTA E FARMACÊUTICO DE QUE TRATA 

A LEI MUNICIPAL Nº 1.412/19. Foi colocado o projeto em discussão, ninguém se 

manifestando, foi submetido o projeto em votação tendo sido APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Foi apreciado o PROJETO DE LEI Nº 020/2022 -ALTERA O 

VENCIMENTO BÁSICO DO CARGO DE PROFESSOR. Foi colocado o projeto em 

discussão, ninguém se manifestando foi submetido  o projeto em votação. Tendo 

sido APROVADO POR UNANIMIDADE. Foi apreciado o  PROJETO DE LEI N.º 

021/2022- AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL 

INTERESSE PÚBLICO DE SERVIDORES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Esse 

projeto requer autorização para contratação de 1(um) operário, 1(um) agente de 

combate de endemias, e 1(um) agente comunitário de saúde na micro área 01.  Foi 

colocado o projeto em discussão. 1) Luiz Mateus cenci vereador da bancada do PT 

se manifestou favorável ao projeto, mas ressalva que para renovação de cargos que 

seja feito o processo seletivo. Ninguém mais se manifestando foi submetido o projeto 

em votação. Tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. Foi apreciado o   

PROJETO DE LEI Nº 024/2022- ABRE CRÉDITO SUPLEMENTAR NO MONTANTE 

DE R$ 955.000,00 (NOVECENTOS E CINQUENTA E CINCO MIL REAIS), APONTA 



RECURSOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi colocado o projeto em discussão, 

ninguém se manifestando foi submetido o projeto em votação: Tendo sido 

APROVADO POR UNANIMIDADE. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 1) Gerson Umberto 

Chiodi vereador da bancada do MDB com assento nesta casa legislativa, saudou a 

todos e se manifestou parabenizando a Administração pelo evento realizado da 

segunda Agro Serra, agradeceu por terem atendido parte do seu  pedido do  

patrolamento  de alguns trechos que havia solicitado. 2)Luiz Mateus cenci vereador 

da bancada do PT com assento nesta casa Legislativa, saudou a todos e se 

manifestou sobre os pedidos feitos a dois meses, do patrolamento das estradas e 

de não ter sido atendido ainda. Também salientou sobre a água da capela são Brás, 

que infelizmente existem muitos moradores ainda sem água em suas residências. 

Na oportunidade falou que o sr. Marçio kuiva, não possui água em sua residência; 

pediu que seja dada uma atenção para resolverem o problema da água naquela 

comunidade, Aproveitou para parabenizar a Administração pelo evento realizado da 

2ª Agro Serra, agradeceu a oportunidade pelo convite da sua empresa participar 

para expor os produtos. Mas salientou de reclamações de expositores de fora que 

não conseguiram cobrir o valor do aluguel do espaço, e dos autos valores da praça 

de alimentação, pediu que na medida do possível se eles puderem passar a 

prestação de contas da feira. 3) Giovani Marcelo sartor Tauffer vereador da 

bancada do MDB com assento nesta casa Legislativa saudou a todos, e se 

manifestou parabenizando a administração pela feira,e a secretaria da educação 

pela aquisição de mais um veículo por transporte. 4) Loreni Bertoldi vereador da 

bancada do MDB com assento nessa casa Legislativa saudou a todos, e se 

manifestou sobre a respeito da água, disse que o poço foi feito; mas que todos não 

havia água, disse que não sabia e que se a água não vai é porque não tem nem os 

encanamentos feitos e que nem na administração passada não teria sido feito nada, 

e   que com certeza será estudado a maneira  para ser resolvido. 5) Ildo Antônio 

Fiorentin vereador da bancada do PT com assento nessa casa Legislativa, saudou 

a todos e se manifestou parabenizando a administração pelo evento da 2º feira, pela 

organização e pelo show do Teodoro e Sampaio. Também se manifestou sobre a 

estrada da linha sétima que vai pelo Romildo Baldissera e Giovani Soster que não 

foi resolvido ainda, tem bueiro trancado danificando a estrada, e tem moradores 

cobrando sobre o alargamento  e saibramento da estrada que dificulta o acesso de 

caminhões. Ninguém mais se manifestando,  o Sr Presidente em nome de Deus, 

finalizou a sessão agradecendo a presença dos Colegas Vereadores e dos demais 

presentes, convocando os colegas Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que 

será realizada na data do dia 07  de junho do corrente ano, às 13 h 30 min na Sede 

da Câmara Municipal de Vereadores. E para tudo constar solicitou que se 

compusessem a presente ata, a qual depois de lida e achada conforme, segue 

assinada pelo Senhor Presidente, Secretário da Mesa Diretora e demais 

Vereadores. 

 


